## Agropecuaria, Industrial y Comercial MARKAM CIA. LTDA.

Rusia E9-94 y Avda. Eloy Alfaro Quito - Ecuador

PBX 2445-400/ 2442-772 FAX 2441-877

Quito, 18 de marzo del año 2003

Señor Ingeniero Marcelo Daniel Herdoíza Guerrero

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la compañía Agropecuaria, Industrial y Comercial MARKAM CIA. LTDA. Ilevada a cabo el 14 de marzo del año 2003, ha tenido el acierto de elegir a usted como Presidente de la misma, durante un (1) año en sus funciones.

La Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la tiene el Gerente, a quien reemplazará en caso de falta o ausencia.

Inmobiliaria Markam Cía. Ltda. se constituyó mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Quito ante el Notario Segundo, Dr. José Vicente Troya Jaramillo el 21 de febrero de 1976; inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 19 de marzo de 1976; aumentó el capital social y reformó los estatutos mediante escritura pública, otorgada en la ciudad de Quito, el 31 de marzo de 1989 ante el Notario Décimo Octavo en inscrito en el Registro Mercantil de Quito, el 19 de mayo de 1989; aumentó el capital social y reformó sus estatutos mediante escritura pública, otorgada en la ciudad de Quito, el 23 de noviembre de 1994, ante el Notario Noveno en inscrito en el Registro Mercantil, el 12 de septiembre de 1995; y, Cambio Parcial de Razón Social por el de Agropecuaria, Industrial y Comercial MARKAM CIA. LTDA, aumento de capital y reforma de estatutos mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Quito, el 13 de noviembre del año 2002, ante la Notaria Trigésimo Primera e inscrita en el Registro Mercantil el 10 de marzo del año 2003.

Sírvase expresar su aceptación del cargo, firmando al pie del presente nombramiento.

De usted muy atentamente,

MMMA endir.

Ing. Marcelo Herdoíza Crespo Gerente de Agropecuaria, Industrial

y Comercial MARKAM CIA. LTDA.

Dejo expresa constancia de mi aceptación a la designación de PRESIDENTE de la compañía Agropecuaria, Industrial y Comercial MARKAM CIA. LTDA., en esta ciudad de Quito, a los 18 días del mes de marzo dela año 2003.

Ing. Marcelo Daniel Herdoiza Guerrero

C.C. No. 170488896-3

Con esta lecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 4 0 9 5 del Registro de Nombramientos Tomo

Quito,a 29 MAYD 2003

RESISTRATION CANTHE

Dr. HAUL GAYEOR SECAIRA
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON OLUTO